TI'ENIKFY AXKHXEIY

Av g cuppdrivn papdog elval opoyeVIS, TOTE 1) YPLLLIKT TS TUKVOTNTH 2
4 ™
. - . ca m .
opileton weg 1 pale g avd povado pkoug ‘ p= T| Kol LETPIETOL OF
-

yrhdypoppo avie uétpo (kgr/m). Opwmg av 1 pafdog dev eivar opoyevi)g Kl
n pale g UETPOULEVT] GI0 TO UPLOTEPD GKPO NG UEYPL TO onielo mov
GUEYEL QMO TO GKPO CUTO OmMOCTUOT X UETPO OLVETUL QIO TN GUVEPTNON
m= f(x), 10T OpiLOVIE W YPULLIKT] TUKVOTITA p OTO onueio x 1o 6po
lim Fx+h-f(x)

lim , OnAodn v mapdyavo g nalag wg Tpog TO UHKOS.
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Av vmolécovpe om e o pafdo n palo e SivETOL G4mO TN GUVAPTNGET
m= f{x)= -\E, omov T X UETpETOL OF LETpa ke 1 waloe g oe
yroypapa, va Ppebet

1) H péom mokvotta tov uiuatog mg pafdov oto duamua [1, 1,21]

11) H ypoppkn mukvotnta mg pafdov v x =1.

To xootog € g nuepniows Tapaymynie ¥ povadwy evos mpoidviog amd
po froteyvio mov anooyoiel v epyarteg SIVETUL 0O TOV TUTO!
3 2, g 3 PR
C(x)=x" =3ux" +5v" oe yuuddeg dpy.
To képdog ava novada npoidvrog glval 16 — v yuaaddes Spy.
Na Ppeite moceg Lovades TPETEL Vo TOPATOVTHL TUEPNGLIC KOl 0O TOGOUG
EPYOTES, WOTE VI EYOVLE EAGYIOTO KOOTOS KUl LEVIOTO KEPDOLC.

Zg mow onuele  TNg  vpopIKNC WOPACTHONC TS GUVAPTNOTG
f(x)=x’+3x> —2x—1 1 epumtouévn £yl TOV EAGHIGTO GUVIELEDTH
devthovong;

g éva oplokavovikd ocvomnue dlveton 1o onueio A(a, f) tov lov
tetaptnuopiov. M gubela & diépyeton ono 1o 4 kol TEpvEL Toug BeTikong
nuugoves Ox ke Oy ot p kol g avniotoiyoms. Na deilete 011 1 ghdyo
T tou abpoiouatog p+g elval ion e (J_. - Jf_f}z.

_l_Imc:g KuAwvdpog e abpowspa Swpétpou ko Dwovg 20 cm £yEL TO NUEVIOTO
HUVOITO OYKO;

‘Eva xviwdpikd doyeio mpémer vo €rel yopnrikomrta 1t No Ppeite nig

OLICTACELS TOU OL ONOLES EANYICTOTOLOUV TO KOOTOC TOL LETHALOL dmd TO
omoio Yo KotaokevaoTel 10 doyeio.



7.

Amo évav KukAkd dioko aktivag R apaipodpe évav KukAko touéa OA4B
K gvavovtag T aktiveg 04 kol OB kotookeudloulle Eve KOVIKO TOTHpL
Na Bpelte T pEYLOT Y@PTNTIKOTNTH TOV TOTIPLOD.

(0]

Av C(x) eival 10 GUVOAIKG KOGTOS Yo TNV Tapaymyn X HOvadmv evog
npoiovtog, TOTE 1 ouvapmon C AEYETHL CUVAPTNCN] KOGTOLS, TO TNALKD
C(x Clx+mh-C(x) .

AEyeto péoo KOGTOC Kol TO Oplo lim p hEyeTan
fr = 7

clx)=

0pLIKO KOGTOC.

o) Nao anodeiZete 611 av yio KATO0 ¥ T0 LEGO KOOTOS ElVal EAGYIOTO, TOTE
LoyDEL
OPLIKO KOOTOC=LESO KOOTOL.

B} Mo gropeio exTipd OTL TO KOOTOS (08 d0AGPLE) Yid TNV TUPAYWYT] X

x4+ 2x+2600.

novadwy evog mpoiovros etvar Cx) =
' > : 1000

1) No (peite To KOGTOG, TO LECD KOGTOS KU1 TO OPIOKO KOGTOS Y10 TV
mapaywyn 1000 povadov, 2000 povadov kar 3000 povadav.

i1) Ilow eivor to eninedo mapaywyng Yo T0 0010 TO pEso KOOTOS elval
TO YOUNAOTEPO Kol ol £val 1) EAGYLGTI] TILLT TOV LEGOV KOOTOUC,

Av x povadeg evog mpoiovrog eivar dwbéoipes o moinon, TOTE 1 TIUN
nainang plx) g povadog tov mpoioviog AEYETal guvdaptinen LTnonc.
Amd v moAnon x povadwy tov mpoidviog, To cLVOAIKG £oo0da Elvol
Rix)=x-p(x). H ocuvvapmon R ié&yeton cuvaptnen ecddav kol m
nopdywyos R’ Aéyetal opwkn) euvaption eo6dov. Eniong amd v
nhinGn X  povadov  Tov  mPoidvTog TO  GUVOAIKG  Képdog  elval
P(x)= R(x)-C(x). H ouvapmon P xeieiton euvaptnen képoovg kol n
nopdywyos P’ xoleiton oprakl suvaprien képdove.
) No anodeilete 011 av 10 KEPSOG Y10 KATOL0 X EIval LEVIOTO, TOTE TO
oplaKd écoda glval loa PE TO oplLaKd KOOTOS.
B)Tow givan to eninedo mapay@ynig IOV LEYICTOTOLEL To. KEPS Vo Lia
. - . . 2
eTaipeia, av 1 cuvapton kootoug etvarl Cx) = 3800+ 5x —0,001x" xm

1 cuvaptnon Snmong plx)=350-0,01x



10. 'Ectw »; 1 Tor0TnTo TOL QOTOC GTOV TEPD KOl U4
1 TEXUTNTE TOU GTO VEPO. TULGOVE LE TNV api]
tov Fermat, [uo axtiva @wtdg and éva onueio 4
tou oépo obdver oe éva onueio B tou vepol

grorovbiovrog o mopeie ATB 1 omoio
slogyoTonolel  Tov  amotovpevoe  ypovo.  No
gnodeilete O

1) O ypovog mov yperdleTol TO QS Y1 1)

Jxi+d} X Jd-x)?+d}

m Iy

2

dwadpoun AIB eivan f(x) =

i1) Na vmohoyioete v t'(x).

IRE_ 5

) No anodeilete o
s v,



